



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA**

PORTARIA Nº 165 , DE 24 DE FEVEREIRO DE 2016.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o ter do tabularium 08191.014769/2016-92,

RESOLVE:

Retificar a Portaria/PGJ nº 156 de 22/2/2016, publicada no DOU nº 35, de 23/2/2016, Seção 2, página 43, da seguinte forma:

Onde se lê:

“...Art. 1º Nomear o servidor **RAFAEL ARAÚJO DE ALMEIDA**, matrícula 3443-6...”

“...Art. 2º Nomear o servidor **DANIEL JUSTINO DE MORAES**, matrícula 2679-4...”

“...Art. 3º Designar a servidora **SAMYRA COSTA SERRA**, matrícula 3140-2...”

“...Art. 4º Designar o servidor **BRUNO BARBOSA DE OLIVEIRA**, matrícula 3614-5...”

“...Art. 5º Designar o servidor **JOSÉ SOARES JÚNIOR**, matrícula 4386-9...”

“...Art. 6º Designar o servidor **BRUNO BARBOSA DE OLIVEIRA**, matrícula 3614-5...”

Leia-se:

“...Art. 1º Nomear, a contar de 26/4/2016, o servidor **RAFAEL ARAÚJO DE ALMEIDA**, matrícula 3443-6...”

“...Art. 2º Nomear, a contar de 26/4/2016, o servidor **DANIEL JUSTINO DE MORAES**, matrícula 2679-4...”

“...Art. 3º Designar, a contar de 26/4/2016, a servidora **SAMYRA COSTA SERRA**, matrícula 3140-2...”

SECSAD/CGAB/PGJ 24/FEV/2016 20:00 3011929



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA**

“...Art. 4º Designar, a contar de 26/4/2016, o servidor **BRUNO BARBOSA DE OLIVEIRA**, matrícula 3614-5...”

“...Art. 5º Designar, a contar de 27/2/2016, o servidor **JOSÉ SOARES JÚNIOR**, matrícula 4386-9...”

“...Art. 6º Designar, a contar de 27/2/2016, o servidor **BRUNO BARBOSA DE OLIVEIRA**, matrícula 3614-5...”

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO ROSCOE BESSA

Alize Costa 3215-1
Publicada em 25/02/16
Esta cópia confere com o original